
ПРАВИЛА ПОВЕДІНКИ ЗДОБУВАЧА ОСВІТИ В ЗАКЛАДІ ОСВІТИ 

Здобувачі післядипломної освіти є повноправними партнерами в 

навчальному процесі, активно співпрацюють з керівництвом відокремленого 

структурного підрозділу «Дніпровське відділення післядипломної освіти 

молодших медичних та фармацевтичних спеціалістів» комунального 

підприємства «Обласний центр громадського здоров'я» Дніпропетровської 

обласної ради». 

Права і обов’язки здобувачів післядипломної освіти визначаються 

чинним законодавством України і Положенням про відокремлений структурний 

підрозділ. 

Здобувачі післядипломної освіти мають право на: 

 належні умови навчання; 

 користування навчально-виробничою, побутовою базою 

відокремленого структурного підрозділу та базами в лікувально-

профілактичних закладах; 

 безпечні й нешкідливі умови навчання та праці; 

 захист від будь-яких форм фізичного та психічного насильства від дій 

адміністрації, педагогічних та інших працівників, які порушують права або 

принижують їх честь та гідність. 

Здобувачі післядипломної освіти зобов’язані: 

 систематично і глибоко оволодівати знаннями, практичними 

навичками, професійною майстерністю, підвищувати загальний культурний 

рівень; 

 дотримуватись Положення про відокремлений структурний підрозділ; 

 виконувати вимоги навчального плану в терміни, визначені графіком 

навчального процесу; 

 відвідувати заняття, вчасно інформувати керівництво відокремленого 

структурного підрозділу у разі неможливості з поважних причин відвідувати 

заняття, складати іспит; дотримуватись законодавства України, моральних, 

етичних норм; дотримуватись правил охорони праці та техніки безпеки під час 

практичного та виробничого навчання; 

 дбайливо ставитись до обладнання, засобів навчання, що 

використовуються в освітньому процесі; 

 поважати гідність, права, свободи та законні інтереси всіх учасників 

освітнього процесу; 

 відповідально та дбайливо ставитися до власного здоров’я, здоров’я 

оточуючих, довкілля; 

 дотримуватися правил внутрішнього розпорядку, а також умов 

договору про надання освітніх послуг (за його наявності); 

 повідомляти керівництву відокремленого структурного підрозділу про 

факти булінгу (цькування) стосовно здобувачів освіти, педагогічних 

працівників, інших осіб, які залучаються до освітнього процесу, свідком яких 

вони були особисто або про які отримали достовірну інформацію від інших 

осіб. 



Здобувач післядипломної освіти може бути відрахований: 

 за власним бажанням; 

 за станом здоров’я на підставі висновку ЛКК; у зв’язку зі смертю; за 

академічну неуспішність; 

 за грубе порушення навчальної дисципліни (за 5 днів пропусків без 

поважних причин); 

 за несвоєчасну оплату освітніх послуг у строки, зазначені у договорі. 

Пропущені заняття (не більше ніж п’ять днів) з поважної причини мають 

бути відпрацьовані викладачу у вигляді реферату та усної відповіді, про що 

ставиться відповідна відмітка в журналі обліку занять та журналі відробок. 

За здобувачами післядипломної освіти на весь час навчання з відривом 

від виробництва зберігається середній заробіток та посада за основним місцем 

роботи. Відшкодування витрат на відрядження здобувачів післядипломної 

освіти проводиться за основним місцем роботи згідно з чинним законодавством 

України. 

При невиконанні навчального плану, а також за порушення внутрішнього 

розпорядку під час перебування на навчанні та з інших причин, відповідно до 

законодавства, здобувач освіти відраховується наказом Підприємства з 

видачею довідки. 


